

大街小巷处处都有“活雷锋”

城区开展“学雷锋”志愿服务活动(下)

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 谭昕吾 李逸峰 旷昆红) 今年3月5日,是第61个“学雷锋纪念日”。连日来,我市各区开展了形式多样的志愿服务活动,身着红马甲的志愿者们,穿梭在城市大街小巷,以耐心、热情的志愿服务传承雷锋精神,文明新风吹拂株洲大地。

嵩山路街道: 人大代表加入志愿者队伍

连日来,天元区嵩山路街道联合各社区,以多种形式的学雷锋志愿服务活动,将爱心和温暖洒向辖区每个角落。

3月5日一早,春雨濛濛,临江社区的丽景滨江小区却一派火热。磨刀、义诊等志愿服务活动吸引了附近市民,周围还有套圈等小游戏,调动参与者的气氛。

一街之隔的花园里社区,天元区的人大代表们在社区志愿者带领下,纷纷走访社区老人家庭。这一路,还有新奥燃气公司的志愿者队伍同行。原来,趁着学雷锋活动,燃气公司帮助老人家庭检修燃气管道,免费更换零配件。在殷福生老人家,新奥燃气公司工作人员帮助老人免费安装自闭阀,“殷爷爷,你看啊,这个阀门只有漏气的时候才会关闭,平时你不用管的,这是起安全作用的。”在工作人员的介绍下,殷福生连连道谢。

厨房外,人大代表团与股老聊起日常生活,当得知老人的女儿患有精神疾病,人大代表们从心理机构、专业医疗机构、民政部门等多渠道,讨论如何才能帮到老人和他的家人。

在尚格社区里,志愿者们一起清扫道路、清洁卫生死角、清理小广告、擦拭宣传栏和橱窗,并将居民未停放整齐的非机动车搬至停车线内,用辛勤劳动为社区营造整洁舒适的人居环境。

学雷锋活动不仅是为民服务,是雷锋精神的发扬和深化,更是社区培育和践行社会主义核心价值观的延伸。参加活动的志愿者纷纷表示,要立足岗位,用实际行动践行志愿服务精神,履行城市文明使者的职责,传播文明礼仪,发挥好先锋模范作用,充分展现志愿者风采。

田心街道: 服务居民超过1000人次

3月5日,石峰区田心街道联合中车株洲电



田心街道志愿者义务为居民维修小家电。记者李逸峰摄



3月5日,石峰区慈善超市,志愿者为60岁以上老人免费理发。本次活动为期一个月。记者李逸峰 通讯员何敏摄

力机车有限公司团委、石峰区消防救援大队、株洲市水务投资集团有限公司云龙供水分公司,在锡金岭广场开展“学雷锋·文明实践我行动”主题活动。

本次活动,100余名志愿者为居民提供20余类便民服务,包括电动车保养、小家电维修、义诊义剪、手机贴膜、衣物保养、安全知识宣传、个税专项扣除退税指导等形式多样的便捷服务。

家住怡园小区的曹先生取暖器坏了,志愿者仔细检查后,换上一个开关,取暖器恢复正常;在电动车保养点,志愿者仔细检查刘先生的电动车胎压、刹车;在志愿者的精心修剪下,唐奶奶的头发变得清爽了……活动现场,热闹非凡。消防队员给居民普及消防安全知识,提升辖区居民的安全意识;针对口腔健康护理咨询,专业护理人员一一给出详尽解答;还有银行带来金融理财知识,提醒居民树立正确理财观念,守住“钱袋子”。

另一边,市水务投资集团云龙供水分公司的20余名青年志愿者来到田心社区乙级楼,开展学雷锋主题志愿服务。志愿者们穿上红马甲,分成几组,拿着夹子、抹布等工具,对小区的垃圾、脏乱角落等进行清理保洁。

当日,田心街道还有4个社区举行集中学雷锋活动,共计有230余名志愿者参加,为大家提供就业创业政策宣传、手机电脑维修、义务磨菜刀、血压检测及科普、眼镜清洗及保养等便民服务,服务居民超过1000人次。

田心街道相关负责人介绍,每年的3月5日“学雷锋活动日”,街道都会开展志愿服务活动,为辖区广大志愿者提供一个奉献自身、服务社会的平台。后续,街道将持续搭建平台,推动田心各类志愿服务便民化、常态化。

龙泉街道:助力园区“焕新颜”

3月5日,芦淞区志愿服务总队、区直机关党员志愿者、各新时代文明实践中心(所、站)辖区文明单位以及多个专业志愿服务团队,以多种形式在全区开展学雷锋志愿服务活动。志愿红红遍了芦淞区大街小巷。

龙泉街道党工委联合龙泉人大代表团、新芦淞服装都市工业园开展“学雷锋,树新风,共同参与,共建美好园区”主题活动。此次活动结合党建引领龙泉片区基层治理暨集中整治攻坚这一重点工作,组织60余名党员、人大代表及园区志愿者在新芦淞服饰都市工业园开展环境卫生整治志愿服务活动,助力园区“焕新

颜”,共建美丽和谐园区,让雷锋精神遍地开花。

活动中,党员、人大代表及园区志愿者不怕脏、不怕累,手拿扫帚、铲子等清洁工具,分工合作、团结一心,对园区进行全面清理。有的当起“清理工”,对墙面上的小广告进行了清理;有的当起“清扫工”,认真清扫着地上的纸屑、烟头、塑料袋等杂物。有的当起“清运工”,将清扫出的垃圾进行集中清运。

此次学雷锋活动不仅美化了园区环境,还充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和党员的模范带头作用,展现了党员志愿者、人大代表、园区志愿者乐于奉献和积极进取的精神面貌。

下一步,园区将以党建为引领,聚焦安全生产等重点问题,充分发挥党员、“三长”、人大代表、园区志愿者力量,定期开展形式多样、内容丰富的志愿服务活动,在园区内营造“人人讲文明,人人爱卫生”的浓厚氛围,推动园区基层治理迈上一个新台阶。

月塘街道:多形式开展学雷锋活动

3月5日,荷塘区月塘街道各社区积极动员党员、群众、志愿者开展义诊、环境整治、法律咨询等各种形式的志愿服务活动,不断增强

学雷锋活动的吸引力和感染力。

在金域半岛小区,野鸭冲社区“野享帮”志愿服务团队联合市人民检察院开展学雷锋专场活动。理发、磨刀、手工缝补的台子前排起了长队,志愿者还上门为两位高龄老人义务维修家电。现场最忙碌的当属市检察院团支部分年轻检察官带来的法律咨询,面对大爷大妈咨询的烦心事、糟心事,他们耐心细致并用浅显易懂的话语解答疑惑。

石子头社区开展了健康义诊服务、“老检叨”工作室法律咨询、各类政策咨询以及义务理发、义务磨刀等志愿雷锋便民服务。同时,党员志愿者还在小区楼道间开展了“牛皮癣大作战”清理。

石塘冲社区在株洲火车站组织开展了“学雷锋 捡垃圾 促环保”志愿服务活动。大家手持黑色垃圾袋、夹子等工具,捡拾广场上的废弃物、纸屑、果皮、烟头等各种垃圾,对绿化带中不易清扫到的“卫生死角”,更是徒手去捡,用实际行动传承着雷锋精神。

学院社区联合市第十三中学组成了六支队伍,大家手持扫帚、撮箕、铲子、油漆、喷壶等工具分别来到东华大厦的各个单元,开展楼道卫生清理。

知株侠视频 ZHI ZHU XIA VIDEO

责任编辑:刘震 美术编辑:王玺

视 社会

知株侠视频期待您的参与

媒体融合,移动优先。欢迎来到“知株侠”专版。用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。邀请所有读者,共同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:13975332270;视频投稿邮箱:42040633@qq.com(可发视频,也可只附上网络链接地址),一经采用,稿酬从优。

视 法制

您已进入监控区



安装监控应合法。

全国首部“公共安全摄像头”管理地方性法规3月1日起施行

3月1日起,《株洲市公共安全视频监控图像信息系统管理条例》正式施行,这也是全国首部“公共安全摄像头”管理地方性法规。

图片/中新网 文字、视频/知株侠



37年前一场现实版《落叶归根》引发

跨越37年的感恩告白

跨越37年的感恩告白,揭开了一段感人至深的尘封往事,攸县5位农民联手演绎的现实版《落叶归根》,传为佳话。

文字、图片、视频/知株侠

视频海报。



一件事一次办 交通基础设施建设 “林长制”工作 高标准农田建设

专题片《众望攸归向未来》

解放思想,大抓落实,为推动攸县高质量发展而团结奋斗。文字、图片、视频/攸州发布



视 军事



军人亲属喜迎牌匾。

央视网: 军营建新功 喜报送亲属

3月1日,芦淞区人民武装部、退役军人事务局、辖区街道和社区组成的送喜报队伍,将“二等功臣之家”的牌匾送到现役军人盛译林家。

文字、图片、视频/央视网



视 廉政



夏昭炎在授课。

夏昭炎的家风故事: 书香传家 修行人生

年近七旬退休返乡的夏昭炎,身为一名共产党员,不忘初心,在家乡崇文兴教、涵育乡风,反哺桑梓。

文字、图片、视频/清廉株洲

